

Утверждаю

И.о.директора ОУМЦ ФКС и НВП
при управлении образования
Акмолинской области

А. Исабаев

5 мая 2018 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении областного финала военно-спортивной игры «Жас Ұлан» среди учащихся общеобразовательных школ, учреждений технического и профессионального образования Акмолинской области.

1. Цели и задачи

- развитие интереса к военно-прикладным видам спорта, совершенствование выносливости, силы, быстроты, ловкости;
- подготовка юношей к службе в Вооруженных Силах Республики Казахстан; формирование высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины;
- повышения спортивного мастерства и пропаганды здорового образа жизни

2. Сроки и место проведения

Игра проводятся в два этапа: первый этап - районные, городские финалы и внутри колледжей, второй этап – областной в ДОО «Звездный», Бурабайского района с 17 по 20 мая 2018 года.

В областном финале принимают участие сборные команды из числа победителя и призеров районных (городских) финалов среди общеобразовательных школ (колледжей). Представитель команды должен иметь отчет о проведении районного (городского) финала.

3. Организаторы

Центр физической культуры, спорта и начальной военной подготовки при управлении образования Акмолинской области. Непосредственное проведение игры возлагается на судейскую коллегию в составе 10 человек утвержденную ОУМЦ ФКС и НВП при управлении образования Акмолинской области.

4. Участники

Состав команды: 10 юнармейцев (7юношей + 3девушки) и 1 руководитель (преподаватель- организатор НВП).

К состязаниям допускаются учащиеся общеобразовательных школ и колледжей 2000 - 2002 г.р. не достигшие 18 лет, усвоившие правила проведения данных состязаний, прошедшие соответствующую подготовку и имеющие разрешение врача. Разрешение врача оформляется в представляемой именной заявке по установленной форме с обязательной подписью врача против фамилии каждого участника, заверенной печатью.

Форма одежды: полевая камуфляжная (ботинки берцовые, поясной ремень,

нашивки, шевроны и т.д.), бейджик с указанием школы (колледжа), фамилии и имени участника.

Снаряжение: противогаз ГП-5 на каждого участника, ММГ АК-74-1 шт., магазин к автомату и 30 патронов, ОЗК на каждого, вещмешок, транспортёр, компас, канцелярские принадлежности, флажки синего цвета высотой 50 см.

Участники соревнований должны иметь при себе удостоверение личности (подлинник), справку с места учебы с фотографией.

5. В программу игры включены:

Строевые приемы и движения без оружия, упражнения в разборке и сборке АК-74, снаряжение магазина, надевание индивидуальных средств защиты, ОФП, упражнения военно-технической подготовки, задания по топографии и конкурс инсценированной песни на тему «20-летие Астаны»

Заседание судейской коллегии и работа мандатной комиссии в день заезда с 16.00 часов.

Подтверждение об участии в военно-спортивной игре представить в обязательном порядке на электронную почту fxsnvp@mail.ru до 10 мая 2018 г. тел./факс 8 7162 25-30-18.

Награждение:

Определяются и награждаются призовые командные места по всем видам программы, лучшие юнармейцы среди юношей и девушек.

Команды занявшие призовые места в общекомандном зачете награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, участники грамотами и медалями.

Организационный комитет.